



Председатель Следственного комитета посетил подшефный детский дом в Муроме



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин побывал в Муромском детском доме, над которым шефствует центральный аппарат Следственного комитета России.

В ходе визита Председатель Следственного комитета России тепло пообщался с детьми и передал им подарки. Александр Бастрыкин высказал слова поддержки и благодарности администрации и всем сотрудникам детского дома за их нелегкий, но очень нужный труд и повседневную заботу, которой окружены дети в этом доме. Кроме того, Александр Бастрыкин обсудил с руководством Дома ребенка существующие проблемы, меры по совершенствованию сотрудничества и дальнейшему оказанию помощи.

Над Муромским детским домом сотрудники СК России шефствуют на протяжении уже нескольких лет. Все подарки детям к праздникам и работы по ремонту и благоустройству



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

этого детского дома сотрудники Следственного комитета делают исключительно за счет личных средств. Решения о шефской помощи детским домам и другим детским социальным учреждениями приняты практически всеми региональными следственными управлениями. Среди них - учреждения для детей-сирот, детей с ограниченными возможностями, детей с нарушениями психики и детей, оставшихся без попечения родителей. Причем шефская помощь детям не ограничивается только разовыми подарками к праздникам. Сотрудниками следственных органов в случае необходимости принимаются меры по организации оказания высококвалифицированной медицинской помощи тяжелобольным воспитанникам детских учреждений, а также помощи в их обучении и адаптации после выпуска из детских домов.

Руководитель управления В.И. Маркин

09 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/892966>